

KLASA: 007-05/24-01/02

URBROJ: 238-10-169/24-06/03

## ZAPISNIK

sa 5. konstituirajuće sjednice Upravnog vijeća Veleučilišta Ivanić-Grad, Ivanić-Grad, Moslavačka 13 (u daljnjem tekstu: Veleučilište) u akademskoj 2023/2024. koja je održana elektronskim putem u razdoblju od 11.04.2024. u 10,00 sati do 12.04.2024. u 10,00 sati.

Elektronskim putem članovima Upravnog vijeća, kao i dekanu Veleučilišta, glavni tajnik Veleučilišta uputio je poziv za sjednicu Upravnog vijeća sastavljen i potpisan po predsjednici Upravnog vijeća Veleučilišta, kao i dokumentaciju za raspravu i donošenje odluka po predloženim točkama dnevnog reda.

Poziv je sadržavao sljedeći:

### DNEVNI RED:

#### 1. Usvajanje odluke o visini, načinu i uvjetima plaćanja školarine na Stručnom diplomskom studiju Sestrinstvo na Veleučilištu Ivanić-Grad

Svi članovi Upravnog vijeća Veleučilišta očitovali su se po predloženoj točki dnevnog reda, odgovorom na mail glavnog tajnika Veleučilišta s kojeg su i primili poziv za održavanje sjednice Upravnog vijeća Veleučilišta.

Članovi Upravnog vijeća, koji su glasovali na 5. korespondentnoj sjednici Upravnog vijeća Veleučilišta nisu iskazali bilo kakvu primjedbu ili dopunu na predloženi dnevni red 5. korespondentne sjednice Upravnog vijeća Veleučilišta u akademskoj godini 2023/2024.

#### Ad. 1.

Svi članovi Upravnog vijeća primili su prihvatili su prijedlog dekana za donoše Odluke o visini, načinu i uvjetima plaćanja školarine na Stručnom diplomskom studiju Sestrinstvo na Veleučilištu Ivanić-Grad te je Upravno vijeće Veleučilišta Ivanić donijelo sljedeću:

### ODLUKU

#### o visini, načinu i uvjetima plaćanja školarina na stručnom diplomskom studiju Sestrinstvo Veleučilišta Ivanić-Grad

#### A. Visina, način i plaćanje školarine

##### I.

Troškovi školarine jedne akademske godine za stručni diplomski studij Sestrinstvo (u daljnjem tekstu: Studij) iznosi 2.300,00 € (REDOVITI I IZVANREDNI STUDIJ)

**II.**

Troškovi se odnose na cijelu akademsku godinu uz nastavno opterećenje od 60 ECTS bodova.

**III.**

Troškovi školarine za prvu godinu studija plaćaju se prema iznosima iz točke A-I. uz nastavno opterećenje iz točke A-II. ove Odluke.

**IV.**

Troškovi školarine za više godine studija plaćaju se prema iznosima iz točke A-I. uz nastavno opterećenje iz točke A-II. ove Odluke.

**V.**

Troškovi školarine za parcijalno upisivanje godine plaćaju se prema pravilima iz Pravilnika o studiranju Veleučilišta.

**VI.**

Troškove školarine moguće je platiti na dva načina: jednokratno ili na četiri rate, uplatom na transakcijski račun Veleučilišta: IBAN HR0424840081135069251, poziv na broj: OIB studenta, opis plaćanja: troškovi školarine, ime i prezime studenta.

**VII.**

**Troškovi školarine za Studij na Veleučilištu za jednu akademsku godinu iznosi 2.300,00 €:**

STUDIJSKI PROGRAM	NAČIN PLAĆANJA	IZNOS	ROK
<b>Stručni diplomski studij Sestrinstvo (REDOVITI I IZVANREDNI STUDENTI)</b>	JEDNOKRATNO uplatom na navedeni transakcijski račun	2.300,00 €	prilikom upisa (priložiti potvrdu o uplati)
	NA RATE četiri rate, uplatom na navedeni račun (općom uplatnicom ili internet bankarstvom)	2.300,00 €	1. rata: 575,00 € - prilikom upisa (priložiti potvrdu o uplati) 2. rata: 575,00 € - do 20. prosinca tekuće kalendarske godine 3. rata: 575,00 € - do 20. veljače naredne kalendarske godine 4. rata: 575,00 € - do 20. travnja naredne kalendarske godine

**Trošak ECTS boda za redovite i izvanredne studente Studija iznosi 38,33 €.**



### VIII.

Troškovi školarine za studente koji su završili stručni prijediplomski studij Sestrinstvo na Veleučilištu, a upisuju Studij na Veleučilištu, za jednu akademski godinu iznose 2.000,00 €.

<b>Stručni diplomski studij Sestrinstvo (REDOVITI I IZVANREDNI STUDENTI)</b>	JEDNOKRATNO uplatom na navedeni transakcijski račun	2.000,00 €	prilikom upisa (priložiti potvrdu o uplati)
	NA RATE četiri rate, uplatom na navedeni račun (općom uplatnicom ili internet bankarstvom)	2.000,00 €	1. rata: 500,00 € - prilikom upisa (priložiti potvrdu o uplati) 2. rata: 500,00 € - do 20. prosinca tekuće kalendarske godine 3. rata: 500,00 € - do 20. veljače naredne kalendarske godine 4. rata: 500,00 € - do 20. travnja naredne kalendarske godine

Trošak ECTS boda za redovite i izvanredne studente Studija koji su završili stručni prijediplomski studij Sestrinstvo i upisali Studij na Veleučilištu iznosi 33,33 €.

#### B. "Apsolventska godina"

##### IX.

Redoviti i izvanredni student II. godine Studija na Veleučilištu kojima je završetak studija preostala isključivo obrana završnog rada, upisuju "apsolventsku godinu" uz plaćanje fiksnog iznosa od 200.00 €.

#### C. Oportunitetni troškovi

##### X.

Oportunitetni troškovi jednaki su visini jednogodišnje školarine studijskog programa koji student pohađa na Veleučilištu, sukladno ovoj odluci.

##### XI.

Ukoliko student u tijeku upisa na 1. godinu studija na Veleučilištu ne popuni upisno mjesto nakon ostvarenog prava upisa, dobivanja upisnog broja (ne dolaska na upis, ne odjavljivanja studijskog programa ili ne izvršavanja ostvarenog prava na upis radi bilo kojeg drugog razloga), dužan je platiti Veleučilištu oportunitetne troškove u visini jednogodišnje školarine studijskog programa koji je prijavio, sukladno ovoj odluci.

## XII.

Ukoliko se student koji je već upisan na Veleučilište u tijeku akademske godine Studija na Veleučilištu želi ispisati s Veleučilišta ili želi prijeći na drugo visoko učilište, dužan je Veleučilištu:

- nadoknaditi troškove tekuće akademske godine Studija
- nadoknaditi oportunitetne troškove slijedeće akademske godine studija u visini jednogodišnje školarine upisanog Studija, sukladno ovoj odluci.

## D. Zajedničke odredbe

## XIII.

Svi studenti, odnosno obveznici plaćanja koji plaćaju školarinu na rate, obvezni su prilikom upisa donijeti bjanko zadužnicu solemniziranu kod javnog bilježnika na iznos do 2.000,00 €. Zadužnica služi kao sredstvo osiguranja plaćanja i koristi se za vrijeme čitavog trajanja Studija, odnosno plaćanja školarine na rate te se po završetku studija vraća obvezniku plaćanja.

## XIV.

Studenti su obvezni platiti troškove upisa za svaku akademsku godinu sukladno Odluci o naknadama troškova administrativnih i ostalih postupaka na Veleučilištu jednokratnom uplatom na transakcijski račun Veleučilišta: IBAN: HR0424840081135069251, poziv na broj: OIB studenta, opis plaćanja: troškovi upisa na Veleučilište, ime i prezime kandidata.

## XV.

Ova Odluka stupa na snagu danom dobivanja Dopusnice za izvođenje Studija na Veleučilištu.

Zapisnik sastavio:  
Tibor Kralj, dipl. iur.

Ivanić-Grad; 15.04.2023.



Predsjednica Upravnog vijeća  
Josipa Ilić, dipl. oec., naslovni pred.

Dostaviti:

1. Upravno vijeće Veleučilišta Ivanić-Grad
2. Mrežne stranice Veleučilišta Ivanić-Grad
3. Pismohrana, ovdje